



PÖYTÄKIRJA
Nuorisovaltuusto

1/2022

Paikka	Teams	
Aika	3.2.2022 klo18.01-19.03	
Saapuvilla olleet jäsenet	Räty Mirko Autio Iida Kaikkonen Sanni Nissinen Tuomas Marin Pinja Nuutinen Juhu	jäsen Puheenjohtaja jäsen jäsen jäsen jäsen jäsen
Muut saapuvilla olleet	Tiina Timonen Mikko Heiskanen Tero Pirinen	vapaa-ajanohjaaja kummivaltuutettu kummivaltuutettu
Laillisuus ja päätösvaltaisuus	Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi	
Asiat	§1-8	
Pöytäkirjantarkastajien valinta	Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Iida Autio ja Pinja Marin	
Pöytäkirjan allekirjoitus ja varmennus	 Mirko Räty puheenjohtaja	 Tiina Timonen pöytäkirjanpitäjä
Pöytäkirjan tarkastajat:	 Iida Autio	 Pinja Marin



Ylä-Savon veturi 1§

Milla Korkiakoski saapui meille teams kokoukseen kertomaan Ylä-Savon veturista. Veturin toiminnalla voisi mahdollistaa uusien ideoiden/hankintojen mahdollisuutta. Hakija voi olla esim. sinä itse tai nuorisotila joka tarvitsee esim. uuden pelipöydän ja konsolin. Ideoita voi olla esim. liikunta mahdollisuuksia/ välineitä, taideopetusta, tapahtumia/ keikkoja, käsitöitä tai uusia aktiviteettejä. Ideoita voi olla laidasta laitaan. Vaikuttaja ryhmä koostuu 13-25vuotiaista jotka päättävät saavatko haetut avustukset rahoitusta.

Nuorisovaltuusto piti käyntiä hyvänä ja kiittivät, kun Millalla oli aikaa käydä. Myös jokaisella tuli ideoita mieleen josta sovittiin keskustelevamme myöhemmin vielä. Jokainen kirjoittaa siihen asti muistiin ideoita/ kehitteitä.

Toiminnan esittely sekä uudet kummivaltuutetut esittäytyvät. 2§

Nuorisovaltuusto esitteli uusille kummivaltuutetuille mitä eri toimintoja he ovat pitäneet ja mitä eri asioita Vieremälle on saatu. Uusina kummivaltuutettuina meille tuli Mikko Heiskanen sekä Tero Pirinen. Nuorisovaltuusto toivotti uudet kummivaltuutetut tervetulleiksi.

Mopomiitti 3§

Alun perin oli tarkoituksena, että mopomiitti järjestettäisiin kesällä, mutta nuorisovaltuusto päätti yhteisesti siirtää mopomiitti tapahtuman syksyyn. Sovittiin, että päätetään päivä whatsappissa yhteisesti sekä vapaa-ajanohjaaja vie tietoa eteenpäin. Aloitetaan myös suunnittelu ja järjestäminen.

Jään hoito 4§

Nuorisovaltuusto keskusteli jään hoidosta. Kokouksessa mietittiin ratkaisuja miten jäänhoitoa voitaisiin parantaa nyt sekä tulevaisuudessa. Kokouksessa kävi myös ilmi, että asia on otettu eteenpäin joten sovittiin, että nuorisovaltuusto jää kuulolle asiasta.

Aktiivisuutta jäsenenä 5§

Nuorisovaltuusto otti esille kaikkien kanssa miten voitaisiin parantaa omaa aktiivisuutta nuorisovaltuustossa. Sovittiin, että ollaan aktiivisempia somen kautta, mukana eri jutuissa sekä puhutaan kokouksessa avoimesti ja kerrotaan jos on jotain mielenpäällä.



Muut asiat
6§

Kunnanhallitus on käsitellyt osallistuvaa budjetointia 31.1.2022 johon pyydettiin myös nuorisovaltuustosta 2 edustaa. Nuorisovaltuuston edustajat ovat Tuomas Nissinen sekä Iida Autio.

Seuraava kokous
7§

Seuraava kokous 31.3.2022 klo 18.00

Kokouksen päättäminen
8§

Puheenjohtaja Mirko päätti kokouksen sekä kiitti osallistujia.